请登录本报新媒体平台 或拨打热线互动 报料

0551 65179666



合肥中考期间 免费泊位等你

本报讯 (安徽商报融媒体记者 武鹏 通讯员 程青 李锡龙) 高考期间,合肥包河城管部门推出"全免护 考"模式,数千送考家长享受到了免费停车福利。中考 期间,包河再次推出全天候免费停车服务,累计提供 6214 个免费泊位。

记者6月10日从包河区了解到,该区共设置了9处 考点,其中合肥一中为备用考点。高考期间停车免费受到 广大市民的一致好评,包河区城管局广泛倡议各停车管理 企业积极参与社会公益,得到了更大范围的响应,中考期 间包河区城管局再次将免费停车场"扩容",共有18家停

车企业参与"助力中考,免费停车"行动,累计提供20处 停车场,免费泊位6214个,其中城泊车位有386个。与高 考期间相比,停车企业多4家,停车场多4处,免费泊位多 出 1069 个。

"送考家长只需凭借考生准考证或者复印件即可享受 该项福利。"包河区城管局停车办相关负责人表示,免费 停车服务在一定程度上给考生、家长提供了便利和实惠, 同时规范了考场周边停车秩序,缓解了停车压力,也为市 民提供一个良好的道路通行环境。

记者还了解到,值得考生注意的是合肥第四中学考点

周边暂未有大型停 车场。义城街道城管 队员王家政介绍道: "四中的中考进出口 为宁波路南大门,考 生从该门进入。迎淮 路与府学街靠近学 校的人行道内侧,有 近50个配套建设的 生态停车位供大家 停放,中考期间,天 津路、宁波路部分路 段,交警根据现场管 控情况,可进行有序 临时停放。

关注食品安全 享受健康生活

6月10日,包河区大圩镇许贵村在金葡 萄社区广场开展了"关注食药安全 关爱大 众健康"为主题的食品卫生安全宣传活动。

工作人员通过悬挂横幅、摆放展板、发 放宣传资料、赠送小礼品的形式,深入宣传 《食品安全法》、《反食品浪费法》等法律

法规及科普常识,并通过"一对一"提问, 受理解答村民提出的各类疑问。

此次活动旨在营造食品安全,人人关 注、人人参与的良好氛围, 保证社区居民 "舌尖上的安全",以实际行动支持合肥市 创建国家食品安全示范城市。

临泉路社区:健康进社区 义诊暖人心

日前,长淮街道临泉路新时代文明实践站联合长淮街道社工站、京石结石医院在藏龙阁小 区开展爱心义诊活动。医生们为居民测量血压、B 超检查、询问身体状况、接受健康咨询,给出 合理的就医建议,耐心解答居民的各种疑问。本次活动不仅提供了便利的义诊服务,宣传健康

宋店 防返贫迎检

为健全乡镇防止返贫动态监测和帮扶机制,坚决守住 不发生规模性返贫底线,日前,霍邱县副县长陈磊一行以 随机抽查的方式检查了宋店镇圈行村和留城寺村防止返 贫监测帮扶集中排查工作开展情况。抽查以听汇报和查阅 资料的方式了解村情民情,如在"九类"人群中,有没有需 要纳入监测对象的困难群众等。

姚公社区开展免费避孕药具宣传活动

为进一步深入宣传国家免费药具政策、增强育龄群众 避孕节育生殖健康意识,提升社区药具服务水平。近日,包 河区常青街道姚公社区计生协、卫健办在辖区内开展免费 避孕药具官传活动。

活动采取悬挂宣传横幅,开设咨询台的形式,免费发放 避孕套 100 余盒,向群众广泛宣传国家基本公共卫生服务 项目和避孕药具相关内容及健康保健知识。让辖区居民在 家附近就能知晓避孕药具免费发放政策及领取渠道, 育龄 群众可以根据自身情况,自主选择安全、有效、适宜的避孕

本次活动使广大育龄群众正确了解避孕节育、优生优 育等相关健康知识,不断提高育龄群众对免费药且发放的 知晓率和应用率,提升社区避孕优育服务水平。

关于葛大店幸福城 RC 区施工总承包项目项目负责人变更的公示 完成业绩 1 具他 完成业绩 1 具他 工程名称 临录县 2018 年度棚户区改 造项目(牡丹苑安置区) 記 临泉县古沙大语立即 执业资格及证书编号 一级注册建造师 注册编号: 湘 143201520151418 10140Uni 10月30日 执业资格及证书编号

生活理念,更进一步增强了辖区居民的健康意识和保健常识,受到群众的一致欢迎。

合肥市新华物业管理有限公司"安全生产月"活动启动

今年 6 月是第 21 个全国"安全生产月",合肥市新华物业管理有限公司"安全生产月"随之启动。据了解,"服务为本,业主至上"是新华物业公司一贯坚持的服务理念 随着服务的不断升级,业主的安全服务也被新华物业提上了服务提升日程,安全出行、安全生产、安全生活都是新华物业服务升级内容,也是服务工作中的重中之重。

组织周密安全生产真抓实效

"安全生产月"开始前,合肥市新华物业管理有限公司 召开专题会议详细解读"安全生产月"活动方案,组织全体 职工在活动主题条幅上进行安全承诺签名,在公司各服务小 区张贴安全生产月活动横幅、摆放主题展板,营造了浓厚的 安全生产氛围。

合肥市新华物业管理有限公司总经理罗庆秋表示,不能 让安全生产月活动流于形式,物业每位员工都要择高处立、 寻平处住、向宽处行;要提高思想认识,强化责任理念;要有 存在感、使命感和社会责任感。作为物业公司,也要将安全时 刻握紧,给人民群众把好安全关,要做好安全基准线,切实把 安全风险防患于未然,把事故隐患杜绝于萌芽。

此外合肥市新华物业管理有限公司强调要树牢 "隐患 就是事故,事故就要处理"的理念,要坚守安全生产红线、底 线,强化风险防控意识,做好安全应急预案,确保安全生产月 排查整治可以取得实效。

安全文化的建立离不开正确的管理理念,身为物业公司 负责人,要根据每个项目的不同特点,取长补短,互相借鉴。 通过优秀的管理经验,提升管理水平,更好地在工作当中不 断探索、不断创新,促进安全管理水平的有效提升。

据悉,合肥市新华物业管理有限公司压实责任、落细措施, 强化安全生产红线意识和底线思维,织密织牢党政领导和部门 监管责任体系,压紧压实企业安全生产主体责任,采取更加有力 措施加强安全生产工作,坚决杆绝重特大安全生产事故发生,抓 具体、抓扎实、抓出成效,切实保障业主的生命和财产安全。

深入小区提高居民安全意识

合肥市新华物业管理有限公司安全生产负责人采取检 查和指导结合的形式,深入项目一线,实地检查场所安全管 理情况,对各项目的供水系统、供电系统、排水系统、消防系 统、安防系统等各类设施设备进行了"拉网式"检查、维护和 维修,并要求项目负责人始终绷紧安全弦,严格落实安全管 理制度,从源头上减压安全隐患。

"安全生产月"宣传活动中,合肥市新华物业管理有限 公司工作人员在住宅小区、商业办公楼、工业园区、校院向居



民群众、工人、学生讲解、宣传消防安全的重要性,物业公司 落实安全生产的主体责任、安全生产知识等重点内容,同时 结合事故案例进行分析,以案为戒,警钟长鸣。

合肥市新华物业管理有限公司倡导、宣传企业员工和 小区业主们在做好疫情防控和防汛等工作的同时,也要绷紧 消防安全的弦,对小区的安全工作要经常说,时时讲,不断提 高居民群众的安全意识, 切实保障人民群众生命财产安全, 人民安居乐业、邻里和谐友善。

此外合肥市新华物业管理有限公司还组织人员对小区 的独居、空巢老人家中的燃气、用电、用水情况进行安全检 查,此次检查得到了业主及居民群众的大力配合,在检查 的同时,也向居民群众宣传消防安全、食品安全知识、应急 处理措施和疫情防控知识, 讲一步增强居民安全意识,提 升公众安全素质。

"安全"是服务升级重中之重

安全生产一直是合肥市新华物业管理有限公司服务升 级的重中之重,近几年电瓶车上楼充电引发火灾的消防事故 屡见不鲜。为此合肥市新华物业管理有限公司积极响应瑶海 区住建局的号召,斥资近100万,对辖区所属的约20个回 迁住宅项目电梯轿厢安装防电瓶车进入阻断报警系统。

该系统采用智能识别的方式,有效地阻断了电瓶车通过 搭乘电梯上楼,杜绝电瓶车楼道充电引发火灾事件。同时,为

了解决居民电瓶车充电问题,公司在小区内合适位置增设电 瓶车充电设备,以此方便业主生活和出行,此举获得了广大 **业主的一致好评。**

日常工作中,合肥市新华物业管理有限公司落实安全生 产责任制,提升全体工作人员的安全意识。根据公司安排,认 真落实"一岗双责",将安全责任落实到个人,让大家意识到 安全工作责任重大,必须每个人都绷紧这根弦。只有"心往 一处想,劲往一处使",让安全生产铭记在心,有了整体的安 全意识,才是保障安全、落实各项安全工作任务的基本前提。

此外合肥市新华物业管理有限公司在管理上采取多种手段 保障安全,在安全保障要求上更严格,公司在管理上下工夫,利 用现有硬件条件,在人员,物品出入,安防设备运行保障等方面 进行梳理优化,利用人防技防充分结合的方式保障小区安全。



加强重点单位、场所以及易燃易爆物品、危险化学品的监 督管理和全面排查工作。对存在的火灾隐患落实有效的整改措 施,及时消除安全隐患;坚持规范持证上岗,消防控制室值班人 员、特种设备工作人员持证上岗率100%;继续强化消防队伍 建设,加强员工的安全培训,提高员工"四个能力"的建设,组 织员工参加安全知识培训以及进行了二次消防应急演练活动, 熟悉了灭火器的使用方法并反复训练了扑灭初期火灾的能力, 达到了良好的实操效果。 安徽商报融媒体记者 李萌